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FU6GETLEH HAJDÚSÁG.
(Egyesülve A „SZOBOSZLÓ ÉS VIDÉKÉVEL“)

A HAJDUVÁRMEGYEI, HAJDÚSZOBOSZLÓI KERÜLETI FÜGGETLENSÉGI és 48-as PÁRT HIVATALOS KÖZLÖNYE.

Előfizetési árak:
egész évre 8 kor., félévre 4 kor., negyedévre 2 kor. 

Egyes szám ára 16 fillér.
Hirdetések egyezség szerint közöltéinek. 

Nyilttér soronként 40 fillér.

i: Dp. 3USTH JÁNOS.

Felelős szerkesztő és laptulajdonos :
BOR JÁNOS.

Egyesülési törekvések.
Nap-nap után olvasunk a független­

ségi és 48-as pártok egyesüléséről. Azt 
Írják a lapok, hogy már az utolsó simítások­
nál tartanak a mozgalom vezetői és hogy 
nemsokára megpecsételik az uj, erős frigyet, 
mely oly régóta kívánatos és parancsoló 
szükségként tolult ajkára a függetlenségi 
érzelmű párlhiveknek.

Igenis közszükséget képez a függet­
lenségi pártok egyesülése. Egy erős, tö­
mör, egységes párt nagyobb eredményeket 
érhet el és szükség esetén nagyobb ellen­
állást tud kifejteni, mint egy széthullott, 
lagymatag vezetés, fogyó lelkesedés alatt 
álló politikai tábor.

Ha jól vagyunk értesülve, a megin­
dult egyesülési mozgalom a következő főbb 
pontokra szorítkozik :

1. Kívánja a Tisza-féle választójogi 
törvény revízióját, illetőleg törlését s uj vá­
lasztójogi törvény alkotását azokkal a mi­
nimális követelésekkel, melyeket a szövet­
kezett ellenzék választójogi javaslata tar­
talmaz.

2. Az egy év óta elkövetett alkot­
mánysértések teljes reparálását.

5. Gazdasági önállóságot az önálló 
vámterület és önálló nemzeti bank elve 
alapján.

4. A politikai és közigazgatási élet 
ben elharapózott korrupció, hatalmi túlka­
pások, visszaélések, erőszakos eljárások, 
pressió üldözését és teljes kiirtását.

5. Az Irányi—Simonyi —Helfy-féle füg­
getlenségi pártprogramm megvalósítását, 
kibővítve, a haladó kor által követelt de-1 
mokratikus, szociális, népjóléti intézmények 
létesítésével, közte a progressiv adózás 
behozatalával, a kisbirtokos közönség ér­
dekeinek, jövőjének s a mezőgazdaság- j 
nak kifejezett védelmével.

6. A hitbizományok eltörlése és főpapi 
vagyonok szekularizációját.

Justh Gyula pártelnök kijelentette, 
hogy ez utóbbi két követelésnek a prog-

Megjelenik hetenként egyszer vasárnap reggel. 
Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Függ. és 48-as Kossuth-kör, hova a lap szellemi és 
anyagi részét illető megkeresések küldendők. 

Kéziratok vissza nem adatnak.

rammpontozatokba való bevételéhez egész 
erejével ragaszkodik. Magyarországon ugyan 
is nem lesz addig nemzeti fellendülés, 
megújhodás, gazdasági előhaladás, mig a 
kötött földbirtokok fel nem szabadulnak s 
azokban helyet nem foglalhatnak a nép dol­
gos milliói. Annak idején senkinek el nem 
veszik a jogos földbirtokát, csak a közép­
kori megkötöttséget törlik le róla, hogy 
hogy szabaddá, mozgóvá váljék. A papság 
egyházi eredetű nagy vagyonáért megfize­
tik majd a forgalmi értéket, az államere­
detű földbirtokok után azonban nincs és 
nem lehet semmi ellenértéket követelni, 
kérni azonban megfelelő kárpótlást szabad 
s ezt bizonyára meg is kapják egy elkö­
vetkezendő népparlamenttől.

Imé ezek a főbb pontozatok, melyek 
mellett az egyesülést tervezik. A függet­
lenségi polgárság országszerte meleg ér­
deklődéssel kiséri a* tárgyalások fonalát, 
teljes erejével támogatja a mozgalmat és 
hő óhaja a pártegyesülés mielőbbi meg­
valósítása. justh Gyula magatartását és 
bővített programmpontozatait leghatározot­
tabban helyesli és azoknak megvalósítását 
nemzeti közszükségnek tartja.

Bel- és külpolitika.

kularizációja. A radikális függetlenségiek 
nagyobb csoportja ehhez hozzájárult, a ki­
sebbik rész nem. Gróf Károlyi Mihály nagy 
munkája és hosszas fáradozása ekként alig­
hanem kárbavész, noha az ország független­
ségi közvéleménye a pártegyesűlést élénken 
sürgeti. A képviselőház május 26-án tart 
ülést.

Nagy port vert fel a napokban egy 
birtokvételi ügy. Az állam részére ugyanis 
3 millióval többért vettek meg egy birtokot 
Várpalotán, mint a hogy azt a régi tulajdo­
nosok vették 2 évvel ezelőtt. Ez a 3 millió 
valószínűleg a sópénzek sorsára jutott, 
Minthogy a birtokvételt egy munkapárti kép­
viselő közvetítette s ez a körülmény kiderült, 
országszerte nagy sensátió lett belőle.

A Balkán államok béketárgyalásai meg­
indultak, de semmi békés reménnyel nem 
kecsegtetnek bennünket. A koncon nem tud­
nak az éhes fiuk megosztozni. Legéhesebbek 
és természetesen legszemtelenebbül követe­
lőznek a szerbek és a görögök. Nikita el­
hallgatott, mióta Szkutariból kitessékelték. 
A görögök és szerbek Bulgária ellen agyar­
kodnak, úgy hogy a bulgárok újabb hadtes­
teket voltak kénytelenek a határra szállí­
tani. Nem lehetetlen, hogy fegyver lesz a 
döntő csakugyan köztük.

A függetlenségi pártok egyesüléséről 
esik most sok szó a lapokban. A tárgyalá­
sok elmentek egész addig, hogy programm- 
pontozatokat csináltak. Justhék, továbbá a 
Kossuth-párt és a pártonkivüliek liberális 
tagjai feltétlenül megjelölni kívánták az uj 
függetlenségi párt programmját, hogy később 
félreértések ne származhassanak és az együtt 
működés lehetősége világosan biztosittassék. 
A sociális kérdéseknél azonban olyan aka­
dályok s nézetkülönbségek merültek fel, me­
lyek nagyban gátolják, késleltetik a fúziót. 
Ilyen megoldatlan kérdések lennének a hit­
bizományok eltörlése s a papi vagyon sze-

Városi közgyűlés.
Rövid félórás közgyűlést tartott ma 

egy hete a városi képviselőtestület Dr. Fe­
kete László polgármester elnöklete alatt.

A gyámpénztár vizsgáló bizottság je­
lentése alapján az 1912. évi gyámpénztári 
számadást a közgyűlés elfogadta, Jeges Já­
nos pénztárnoknak a felmentvényt a szokott 
óvás fentartása mellett megadta s a száma­
dást jóváhagyás végett a törvényhatósági bi­
zottsághoz beterjeszteni rendelte.

Tudomásul vette ezután a képviselő- 
testület a m. kir. közigazgatási bíróságnak a

Elegáns, csinos, tavaszi és nyári ruhákat 
készít lehető legjutányosabb árban BALLS FERENC
férfiszabó. Nagy választék a legújabb tavaszi és nyári ruha szövetekben. Lakás Hajdúszoboszló 

I. tized 64 sz. alatt a könyvnyomda mellett.
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Uj üzlet. DEBRECENHün w Uj üzlet.
Az uj városi bérpalota sarok helyiségében Piac-u. 20.

Nádudvar^ Lajos úri- és nőidivat áruüzletében
nagy választék: divatos nap- és esőernyőkben, női és férfi kész fehérnemüekben, nyakkendők, gallérok és kézelőkben 

selyem- és bőrkeztyük, fiú- és leányka kész ruhák és kötényekben elismert szolid, szabott árak melle^

Készpénz fizetésnél 5% en bredmény.
cérna

városi tisztviselők, segéd és kezelőszemély­
zet 1913. évi fizetése tárgyában hozott Íté­
letét, a melyben a bíróság kimondta, hogy 
a vármegye által az 1913. évi városi költ­
ségvetésbe beillesztett fizetés, lakáspénz és 
családi pótlék a jelenleg állásban levő tiszt­
viselőket jogosan illetik meg tekintctnélkül 
arra, hogy a szervezési szabályrendelet idő­
közben átalakittatott-e vagy sem, mert az uj 
szabályrendelet csak az általános tisztujitás 
után léphet életbe. Nagy András, Szabó La­
jos, Toperczer Barna és Pinczés István hiva­
talnokok panasza ellen a közönség véde­
kezni kíván, megbízza azért a közgyűlés He- 
tey Ignác ügyészt, hogy a védiratokot ké­
szítse el, polgármester pedig azokat írja alá 
s terjessze fel.

Ádám Samu városgazda panaszát visz- 
szavonta, igy tehát az tárgytalanná vált.

Alispán ur leiratot intézett a közgyű­
léshez a szervezési és ügykezelési, valamint 
a nvugdijszabályrendeletek sürgős elkészí­
tése és beterjesztése iránt. A képviselőtestü­
let a már készen lévő szabályrendelet ki- 
nyomatását s a képviselők közötti szétosztá­
sát rendelte el, egyszersmind annak tárgya­
lására folyó évi junius hó 1 -ét tűzte ki. A 
tanács ezt alispán urnák bejelentette.

A földmivelés
közigazgatása.

A napokban kezdte meg működését 
a nagyváradi és a temesvári földmivelés- 
ügyi miniszteri kirendeltség. Ezzel a két 
hivatallal most már hat középső szerve van 
a földmiveíésügyi közigazgatásának és az a 
terv, hogy fokozatosan kiépítik az egész 
országban és ezzel a földmivelesügy kor­
mányzatát decentralizálják. Ezt a szándé­
kot az egész ország osztály és pártkü­
lönbség nélkül a legnagyobb rokonérzés­
sel és őszinte örömmel kiséri. Azok a 
sikerek, amelyeket a nép gazdasági talpra-

állitása érdekében a munkácsi, a zsolnai, 
a marosvásárhelyi miniszteri kirendeltségek 
évek óta elértek, egyre sóvárgóbb vágyat 
támasztottak, különösen a gazdaságilag el­
maradt vidékeken, hogy ilyen kulturmunka 
náluk is kezdessék.

Valóban szükség is van olyan közép­
fokú szervekre, amelyek a földmiveíésügyi 
kormányzat széles munkaterületét a helyi 
szükségletek szerint művelik. A miniszté­
rium természete szerint kezdeményezője 
kell hogy legyen minden olyan intézkedés­
nek, melynek feladata a nép gazdasági fej­
lődését, nemzeti erősödését szolgálni. De 
kezdeményezni és végrehajtani, — az egé­
szen más. Mennyi sok szép kezdeménye­
zés veszett el a legkisebb siker nélkül, 
mert a végrehajtás lanyha volt. Vagy egy­
általában nem akadt senki, aki a legszebb 
kezdcményezésseket legyökereztette volna 
a népréteg széles talajába. Aztán bármi 
árgus szemekkel kisérje is egy központi 
hatalom rendeletéinek érvényesítését, a tá­
volság, a különféle felfogás, a magyar kö­
zöny zátonyain fel fog akadni minden 
szándék. Egészen más dolog, ha a minisz­
térium szakközegei a perifériákon állan­
dóan ügyelnek, hogy a központi hatalom 
kezdése az életbe átmenjen. Nem akta­
gyártó szervekről van itt szó, hanem olyan 
hivatalról, mely népsegitő missziót teljesít. 
Valóságos kulturmunkát, mely kiterjed a 
földmivelőnek boldogulása minden eredőire. 
Ezek a kö.épső kormányzati szervek arra 
állíttatnak fel a vidéken, hogy egyrészt az 
elmaradt gazdaságvilelt okszerűen emelve, 
uj vetésforgókkal kombinálva, uj gazda­
sági haszonvételekhez juttassa a gazdát, 
másrészt, hogy a földmivelőnek gazdasági 
színvonalát emelje és a haladás útjára ve­
zesse. Mindez azt feltételezi, hogy a mi­
niszteri kirendeltségek munkássága nem 
az irósztalnál kezdődik és fejeződik be, 

I hanem a gondozásukra bízott munkaterű- 
; let minden határmestyéjén Egyéni, fárasztó 
és küldetésszerű ez a megbízatás s bízunk 
abban, hogy a miniszter e hivatalok veze­

tőivé olyan férfiakat válogat össze, akik 
küldetésük jelentésétől át vannak hatva 
akik fanatikus hittel és lelkesedéssel fog­
nak a munkához, mely nem kisebb, mint 
Magyarországot kiemelni földmivelése egy­
oldalúságából, a nemzeti ősvagyont a ter­
melés fokozásával, a munkaalkalmak eme­
lésével lényegesen növelni. Mi bízunk ab­
ban, hogy egy kiterjedt gazdasági kul­
túra egyenesen véget vetne a kivándorlás 
mai fájó sebének és nem is kellene hozzá, 
csak megfelelő anyagi erővel és hatáskör­
rel felruházott húsz olyan lelkes magyar 
ember, aki tudással, hittel és szeretettel, 
de ezen szép erények mellett még lanka­
datlan buzgalommal is a gazdasági fejlődés 
uj érájába vezetne.

A magunk szempontjaiból természete­
sen alig kívánhatunk mást, minthogy ezek 
a központi szervek a szomszédos Debre­
cenben, hozzánk minél közelebb állíttassa­
nak fel. Mert melegedni a fázó embernek 
csak a tűz közelében lehet. Eltudjuk kép­
zelni, hogy egy biztos tekintetű ember a 
kormányzatára bízott terűlet gazdasági ve­
zetésére egyaránt képes akár munkája 
közelben, akár távolabb van is: de egé­
szen más annak a helyzete, aki a népse- 
gités forrásából közelben gyűjthet erőt, aki­
nek ajaka sokszor nyithat kérő szóra, aki­
nek kedvező helyzetét egyik, vagy másik 
akcióra a kirendeltség közelről és állan­
dóan figyelemmel kísérheti. De annyira át­
vagyunk hatva annak tudatától, hogy ezt a 
nagy, nemzeterősitő ügyet partikuláris 
szempontokból megoldani nem lehet, hogy 
a magunk lokális érdekét is alá tudjuk 
rendelni a közjónak.

Úgy tudjuk, hogy a jövő évben újra 
két ilyen középső kormányzati szerv lesz 
fölállítva. S rövid néhány éven belől az 
ország át lesz hálózva a gazdasági talpra- 
állitás és fejlődés munkáló derék kiren­
deltségekkel, melyeknek a törvényhozás 
áldozatkészsége bizonnyal meg is adja azt 
az anyagi erőt, hogy a földmivelésűgy ja­
vítása, az ősi földön való többedtermelés

Nem lesz többé nedves lakás! f Nem lesz többé nedves pince!
11 mert a „BIBER“ absolut vízhatlan szigetelő, lehetővé teszi mindennemű nedves

és vizállásos helyiségek tökéletes szárazzá tételét.
— „BIBER“-rel bármely kőműves végezhet szakszerű szigetelést. 

„BIBER“ megoldja a beton és vasbeton vizbatlanitási kérdését is.
Prospektust, használati utasítást és minden egyéb felvilágosítást, készséggel ad:

A „BIBER—MŰVEK egyedelárusitója WEISZ ERNŐ
fa kereskedő HAJDÚSZOBOSZLÓ.
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szorozza a gazda jövedelmét, teremtsen 
munkások részére munkaa'kalmakat, hogy 
ne legyen folytonosan időszerű a kesergő 
Rákóczinak ez a történelmi hires mondása : 
Megújulnak a magyarok sebei!

HÍREK.

délelölt— A ref. templomban ma 
Molnár Béla vallástanár prédikál.

— Bélteky Lajos meghívása. Haj­
dúszoboszló város közszeretetben álló refor­
mátus lelkészét ma egy hete a szatmári ős­
régi ref. egyházközség nagygyűlése egyhan­
gúlag, közfelkiáltással meghívta az ottani 
egyik parochiára rendes lelkészül. A fénye­
sen megnyilvánult bizalom tanúbizonysága 
annak, hogy Bélteky Lajos lelkészünk neve, 
egyénisége, működése, alkotó képessége 
nagyobb körzetekben ismeretes és kellő mó­
don méltányoltatik is. A szoboszlói ref. egy­
ház sajnálattal válik meg szeretett lelkészé­
től, kinek működésére még ezután lett volna 
igazán fokozottabb mértékben szüksége, a 
mikor többrendbeli nagyszabású építkezése' 
ken keresztül esett az egyház s most már 
rátérhetett volna az egyház anyagi ügyeinek 
végleges rendezéséhez. Bélteky távozását 
őszinte sajnálattal veszi tudomásul helyi tár­
sadalmunk is, melynek éltető lelke, vezetője 
volt éveken át. Bélteky Lajos meghívása jú­
nius 2 án lesz jogerős. Bélteky junius 8-án 
köszönt be Szatmáron; Szoboszlóról való 
elköltözése pedig esek később fog megtör­
ténni.

- Széniori látogatás. A debreceni 
főiskola jelenlegi széniora Bányai Lajos a 
jövő vasárnap ejti meg egyházunkban a 
szokásos látogatást, amikor is délelőtt 6, 
délután pedig Pánczél Jenő hittanhallgató 
végzi az istenitiszteletet.

— Látogatás az uj lelkésznél. A 
püspökladányi ref. egyház tekintélyesebb 
tagjai közül 27-en ma egy hete látogatást 
tettek újonnan választott lelkészüknél Kállay 
Sándornál Biharon. Kállay a küldöttséget 
rendkívül szívélyesen fogadta. Tóth Gábor 
földbirtokos, olvasóköri elnök üdvözölte az 
uj lelkészt társai nevében. Kállay a meg­
jelentek tiszteletére 60 terítékes ebédet 
adott, melyre Bihar község vezetőpolgárai 
közül is számosán hivatalosak voltak.

— A városi dalegylet működő kara 
távozó elnöke Bélteky Lajos tiszteletére má­
jus 31-én este a város erdejében szükebb- 
körü társasvacsorát rendez, melyen csupán a 
működő kar tagjai fognak megjelenni.

— Az önkéntes tűzoltóegylet saját 
pénztára javára a város erdejében junius hó 
1-én tombolával, tűzijátékkal és versenyekkel 
egybekötött táncmulatságot rendez. A zenét 
e nagyszabású mulatságon a tüzoltóegylet 
saját zenekara és egyik cigánybanda szol­
gáltatja. A közönség kényelmére d. u. 2 órá­
tól hétfőn reggelig 15 percenként omnibusz 
közlekedés lesz beállítva. A táncvigalom iránt 
nagy érdeklődés nyilvánul.

— A hajdudorogi gör. kath. püs­
pökség székhelyéül mint hallatszik Nagy­
károlyt szemelte ki a kormány. Adtál uram 
esőt, de nincs köszönet benne. Hajdudorog 
kikunyorálta évtizedeken keresztül, lelkes 
agitációjával megcsinálta e püspökséget. 
Előbb a hazai édes magyar nyelv hasz­
nálata lett kiküszöbölve a mise szertartásból, 
most meg Dorog is megbukik. Hát mi 
marad már nekünk?

— A Gönczy hivatalos tanitóegylet 
május 21-én rendkívüli közgyűlést tartott 
Debrecenben, melyen mintegy 200 tanító 
jelent meg a megye minden részéből. Ugyan­
akkor ülésezett az alsószabolcs-hajduvidéki 
ref. tan. egylet választmánya is Hajdú­
nánáson.

— Az izraelita nőegylet vasárnap 
délután nagy érdeklődés mellett tartotta 
tisztújító közgyűlését. Elnökké választatott 
közfelkiáltással egyhangúlag Ezry Adolfné 
úrasszony, alelnöknő lett Weinberger Gá- 
borné úrasszony; jegyzőül Geller Sándor, 
pénztárnokul Grünberger Adolf, ellenőrökké 
Bónis Józsefné és Lisszauer józsefné úrnők 
választattak meg.

— Az iparos dalkör működőkara 
ma este 8 órakor társasvacsorát rendez.

— A református iskolaszék Bélteky 
Lajos lelkész elnöklete alatt ülést tartott. A 
Foghtüy-Posztóczky alapítvány 50 K kamat­
ját egyhangúlag Márton Antal IV. polg. 
oszt. tanulónak adományozta az iskolaszék. 
Az ágendavizsgák junius 13-án tartatnak 
meg. Az évzáró közvizsgák junius 12, jun. 
16—21 napján folynak le. Évzáró isteni­
tisztelet junius 21-én délután 2 órakor lesz

— A Hajdumegyei Takarékpénz­
tár részvénytársaság igazgatósága május 
18-án Körnér Béla vezérigazgató elnöklete 
alatt ülést tartott, mely alkalommal hatá­
rozatba ment, hogy a leégett kábái köz­
raktár újból felépittetik. A kár legnagyobb 
része ugyanis a biztosítás révén megtérül, 
másfelől a közraktár olyan forgalmi szük­
séget képez Kábán s az intézetre anyagi 
szempontból annyira előnyös annak fen- 
tartása, hogy felépítését halogatni nem in­
dokolt, sőt a bankra határozott veszteséget
jelentene.

levágni.
— A ref. elemi népiskolák és tan­

testület majálisa a kedvezőtlen időjárás miatt 
szombatról hétfőre, május 26-ra halasztatott. 
Ha az idő újból kedvezőtlen 
lis ez iskolai évről végleg

lenne, a majá- 
„ „ elmarad, őszinte 

sajnálatára a gyermekseregnek és a táncra 
vágyó ifjúságnak.

— A debreceni állami egyetem az
1914—5. iskolai évben fog megnyílni. Az 
egyetem fakultásai fokozatosan lesznek ki­
fejlesztve. Lesz benne ref. hittan!, bölcsé­
szeti, jogi és orvostudományi kar. A böl­
csészeti kar tanárképzőintézettel lesz egy­
bekapcsolva. Lesz egy nagy egyetemi in- 
ternátus is, hol a tanulók felügyelet mel­
lett kapnak ellátást, lakást, külön lesz a 
tanárképző szeminárium. E nagy művek 
létrehozói, e nagy alkotások megteremtői a 
ref. egyház kerület két vezére: dr. Balta­
zár püspök és gróf Dégenfeld József fő­
gondnok.

— Állatbiztosító Szövetkezet Kábán. 
Igen nagy érdeklődés között alakult meg a 
napokban Kábán az „Állatbiztosító Szövet­
kezet.“ Az „Országos Állatbiztosító Szövet­
kezet“ részéről Kerezsi Barna Andor kp. 
felügyelő, a »Hangya“ részéről Miske György 
felügyelő voltak kiküldve Budapestről. K. 
Barna Andor magas színvonalú előadása 
uták 50 gazda 50 üzletrészt jegyzett és 200 
drb. szarvasmarhát, 50 drb. lovat jelentett 
be biztosításra. A Szövetkezet megalakulása 
után tisztviselőikarát a következőképen vá­
lasztotta meg. Igazgatósági tagokká válasz­
tattak : Tőkés Endre elnöknek, Szeifried 
Gyula, Tőzsér Ambrus, Gere Máté, Györfy 
Géza ügyvezetőnek.

— Megsemmisített jegyzőválasz­
tás. Tetétlen községben 1910. évi decem­
ber havában lett megtartva a vezető jegy­
zői állás betöltése, melyre Szabó Gyula 
lett megválasztva. A választást megfeleb- 
bezték s amelyet a közigazgatási bíróság 
a felebbezés alapján megsemmisített. Az 
ekként megüresedett állásra a pályázat 
újból meg lett hirdetve s a választást Er- 
csey Gyula főszolgabiró, jun. 7-ére tűzte 
ki. A választást megejtő képviselőtestületi 
gyűlésen az elnöki tisztet Ercsey Gyula 
főszolgabiró fogja betölteni. Szabó Gyula 
jegyző eddigi működésével méltán rászol- 
gátt a község bizalmára. Közel három évi 
működési ideje alatt a község jólétének 
előmozditásával oly népszerűségre tett 
szert, hogy az előjelekből ítélve egyhangú­
lag őt fogja ismét jegyzőjének megválasz­
tani az ottani képviselőtestület.

— Nyugdíjazások a járásban. Ács 
Nagy Sándor nádudvari és Fodor János 
földes! adóügyi jegyzőket saját kérelmök
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folytán a május 15-én megtartott megyei 
közgyűlés nyugdíjazta. Mindkettő sok évi 
fáradságos munkáiknak gyümölcsét, a pi­
henést méltán Megérdemlik. Az ezáltal 
megüresedett jegyzői állások a közel jö­
vőben fognak betöltetni.

_ Városházi rövid hirek. Zubó 
László és társai kérvényt adtak be a ta­
nácshoz a Neumznn-féle utca rendezése 
tárgyban. - Adám jános házipénztárno- 
kot betegsége ideje alatt Jeges jános köz­
gyám helyettesíti. — Bállá István kir. ál­
latorvos jelentést adott te a tanácshozj 
miszerint a Stahle: Dániel bérelt tanyáján 
a sertésvész fellépett. - Monori Gyula 
órás ipar kiadásáért folyamod tt a héten 
a tanácshoz. - Fehér András csizmadia- ’ 
iparra nyert a héten ongedelyt a tanácstól.,

Koncz
fost és vegyileg tisztit

minder. r.cn.u csíjjkc és szövet
fög^önvő’et stb. kifogástalanul Haris- 

nyá r, kötők, batizt és mosó greradin 
ruh ik felelősség mellett mosható színre 

festetnek.

B$ír is líüzltí CU min, iríry jÉnts-u. 10 
FióbűzlEteh: Batthányi-u ¥. És Csapó u. 17.
Képviselettel Hajdúszoboszló 

és vidéke részére:

Bállá Ferenc ur
van megbízva.

Saját érdekében
Mielőtt férfi
gyepmekpuha szük- 
: ségletét beszerzi,:

ne mulassza cl

ELEFON

kész férfi , fiú- és gyermek­
ruha nagyáruházát'

DEBRECEN, Piac-U. 19- 
(8z Alföldi Takarákpénzt szemben)

ahol a legújabb és legfinomabb 
angol felöltők, öltönyök, fiú- és 
gyermekruhák, nadrág különleges­
ségek stb. állandóan óriási vá­
lasztékban vannak raktáron. A 
legolcsóbb szabott árak minden 
darabon láthatók. Tessék árurak­
táram óriási nagyságáról meg- 

győződni! !
Külön angol úri- 
szabóság nagyvá-
laszíéku SÄÖyßtpahtüFFül- 

Telefon 10—64.
8 címre herein ügyelni Piac.-u. !9 sz.

(Fiók üzletem nincsen.)

— Gyermek kiállításokat azért ren­
deznek, hogy az eg1 es tápanyagok értékét 
megállapíthassák. A legnagyobb dijak nyer­
tesei azok a szülők, akik elválasztás pilla­
natától kezdve Phosphatine Faliéressel táp­
lálják a gyermekei, mert ki azzal táplálko­
zik, szépen fejlődik és nem kap bélhuru­
tot. -Világhírű gyermekorvosok egyhangú 
véleménye, hogy a gyermek táplálását az 
elválasztás idejétől a legtökéletesebben 
világszerte kedvelt Phosphatine Faliéres 
tanszerrel eszközölhetjük.

- 4,9. - I
g.i'i

— A Gazdasági Bank Hajdúszo­
boszlón részvénytársaság 5 °/0-os ka­
matra betéteket fogad el. A kamat a be­
tét napjától a kivét napjáig számittatik. — 
Kölcsönöket folyósítunk a felekre nézve a 
legelőnyösebb feltételek mellett. A szál­
lítási idényre kölcsön zsákok kaphatók
méltányos heti díjért Az igazgatóság.

— Csak egy anya tudja mennyi
gondot okoz egy gyermek táplálása ami­
kor a legeslegjobb táplálószer, az anyatej 
hiányzik, vagy kevés. -Milyen sokszor gyöt­
rődik az anya a miatt, hogy nem tud mit 
adni gyermekének. Ám ezért a gondos 
anya nem bocsátkozik kísérletezésekbe, 
hanem csakis kipróbált, megbízható táp­
szerhez folyamodik s ez nem más, csak a 
Nestlé gyermekliszt, amely már pár nap 
múltán érezteti kitűnő hatását. — Egy igen 
tanulságos könyv jelent meg a Nestlé-liszt 

I használatáról és úgy ezt a könyvet, vala­
mint egy próbadoboz Nestlé-lisztet ingyen 
és bérmentve küld a Henri Nestlé cég,
Wien, 1., Biberstrasse 57.

— Értesítés. Szives tudomására ho­
zom a mélyentiszte't urihölgy közönség­
nek, hogy DEBRECENBEN, Szentanna- 
utca 32. sz. a. szabászat! és varró-iskolát 
nyitottam, ahol rövid idő alatt teljes kikép­
zést nyelhetnek, úgy a francia, mint an­
golruha szabászatból és varrásból. Szabá­
szatot a berlini akadémiai módszer,szerint 
tanítom. Tekintettel a vidékiek kényelmére 

>o emutatókat is elfogadok. Felvilágosítással 
szívesen szolgálok. A n. é. közönség 
nagvrabecsűlt pártfogását kérve, vagyok 
mély tisztelettel : GOLDSTEIN PIROSKA
icknl a-Í0az£»atÓnŐ.

ern em

■Jó ruhához jó szap 
pant használjunk!

inom fehérneműjének, drága lepedő­
inek, finom csipkéinek és hímzéseinek 
mosásához csakis tiszta jó 
használjon. Győződjön meg róla, hogy 
az igazán kitűnő szappan használata 
milyen előnyös. A saját érdekében 
kérjük, hogy az összes szappanok 
közül a legjobbat, a SCHICHT-„SZAR- 
VAS“ MOSÓSZAPPANT vásárolja. 
Az Ön háztartásában semmi sem 
olyan rossz, hogy azt közönséges 
szappannal kellene mosnia. Mosson 
mindent SCFHCHT-„SZARVAS“ MO­
SÓ SZAPPANNAL, mert legnagyobb 
kiadóssága folytán ez a legolcsóbb 

szappan.

Mossunk csakis
Sehicht-szappannal!

A ruha kétszer olyan sokáig fog el­
tartani, mint azelőtt és még akkor 
is olvan lesz, mintha teljesen uj volna, 
A SCHICHT„SZARVAS“ MOSÓ­
SZAPPAN nemcsak, hogy a szennyet 
távolítja el, hanem konzerválja a szö­
vetet és a színeknek uj fényt és uj 
kinézést kölcsönöz. Meggátolja, hogy 

ruha a mosásnál összemenjen, vagy 
szétessék s ez annak tulajdonitható, 
hogy ezen szappan hideg vizben is 
feloldódik és vele könnyen moshatunk. 
Ügyeljünk a SCHICHT névre és a 
SZARVAS jegyre, mely minden da­

rabon látható.
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Közgazdaság.

Háziállataink csontlágyulása.
Falka számra hullottak el múlt évben 

a malacok csontgyulladásban. Ez a beteg­
ség, amely úgy jön létre, hogy a ♦akar» 
mányul felhasznált növényekben nem lévén 
elegendő foszforsavas mész, az állati szer­
vezet előszedi a csontokban már lerakodott 
foszforsavas meszel, hogy azt táplálkozásra 
felhasználja és Így a csontok ellágyulnak, 
megbetegednek. Védekeznek úgy, hogy az 
iszapolt krétát, vagy mesterséges foszfor­
savas meszel etetnek velük, de ez nem 
pótolhatja a takarmányokból esetleg hiányzó 
foszforsavas meszel, ellenben a takarmány­
ban levő foszforsavas mész sokkalta könnyeb­
ben emészthető. Éppen ezért újabb idő­
ben igen nagy súlyt helyeznek arra, hogy 
a rétek és legelők füterméseinek foszforsa­
vas mész tartalmát műtrágyákkal emeljék, 
mert azt tapasztalták, hogy a foszforsavas 
mészben gazdag talajon olyan takarmány 
terem, a melynek foszforsav és mész tar­
tartalma nagy. Ez irányban Németországban 
végzett kísérletek bizonyítják, hogy a 
szuperfoszfáttal megtrágyázott rétről le­
kerülő szénában 60-80 százalékkal emel­
kedett annak foszforsav mész tartalma, a 
rétek műtrágyázása tehát nem csupán a 
széna mennyiségét fokozza, hanem minő­
ségére is kedvező befolyással van, mert az 
ilyen rétekről nyert széna, ásványi artyagok- 
ban gazdagabb lesz, az abból táplálkozó 
állatok egészségesebbek, gyorsabban fejlőd­
nek. Arról persze nem is beszélünk, hogy 
a takarmányból a műtrágyázás következté­
ben bőven terem s nem kell az állatot 
koplaltatni.

380—1913. végrh.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. 

évi LX. t.-e. 102. §-a értelmében ezennel 
közhírré teszi, hogy a debreceni kir. tör­
vényszéknek 1912. évi 31233. számú vég­
zése következtében Dr. Grósz Adolf ügy­
véd által képviselt Szabó Sándor javára 
1008 korona s jár. erejéig 1913. évi jan. 
7-én foganatosított kielégítési végrehajtás 
utján le és felűlfoglalt és 3580 kor.-ra be­
csült következő ingóságok u. m. égetett és 
égetettlen cseréptégla, lovak és gazdasági 
eszközök nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a hajduszoboszlói 
kir. járásbíróság 1913. évi V 7/2 számú vég­
zése folytán 1008 korona tőkekövetelés, 
ennek 1912. évi november 20. napjától járó 
6 százalék kamatai, i/s1% váltódig és eddig 
összesen 103 korona 10 fillérben biróilag 
már megállapított költségek erejéig, Hajdu-

szoboszlón, a végrehajtást szenvedettek 
téglagyárában leendő megtartására 1913. 
évi junius hó 10-ik napjának délutáni I 
3 órája határidőül kitüzetik és ahhoz 
a venni szándékozók ezennel oly meg-1 
jegyzéssel hivatnak meg, hogy az érin­
tett ingóságok az 1881. évi LX. t.-c. 
107. és 108. §-ai értelmében készpénz-; 
fizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek, szük­
ség esetén becsáron alul is elfognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingó­
ságokat mások is le- és felülfoglaltatták 
és azokra kielégítési jogot nyertek volna, 
ezen árverés az 1881. évi LX. t.-c. 120. §. 
értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Hajdúszoboszló, 1913. év május 
hó 18 napján.

Páll Ferenc
kir. bir. végrehajtó.

ad 1339-1913.

Hirdetmény.
Közhírré tétetik, hogy az 1912. évi had­

in entességidij II. pótkivetési lajstroma a kir- 
pénzügyigazgatóságtól kiérkezvén,’— a lajst­
rom f. évi május hó 23-tól számított 8 na­
pon keresztül, vagyis május hó 30-ig be­
zárólag közszemlére kitétetik.

Miről az érdekelt adózók azzal érte- 
sittetnek, hogy a kivetési lajstromot a hi­
vatalos órák alatt az adóügyi jegvzőP hi­
vatalban megtekinthetik s esetleges felszó­
lalásaikat ugyanott beadhatják.

Hajdúszoboszlón, 1913. május 21.
Székely József

a. ü. jegyző.

671-1913. tk. szám.

Árverési hirdetményi kivonat.
A hajduszoboszlói kir. járásbíróság, 

mint tkvi hatóság közhírré teszi, hogy 
a Gazdasági Banknak Nagy Lajos és fe­
lesége elleni végrehajtási ügyében a vég­
rehajtási árverést 1200 korona tőke és já­
rulékai, valamint 31 korona 30 filler költ­
ség kielégítése végett elrendelte a hajdu­
szoboszlói 131. sz. betétben f 1 sorsz. in­
gatlanra 2000 kor. kikiáltási árban a C 7 
a. lakásjog fentartásával. Amennyiben azon­
ban az előző terhek fedezésére szükséges 
1500 korona vételár el nem éretnék, az 
ingatlan a lakásjog fentartása nélkül fog 
eladatni.

Az árverés 1913 évi május hó 
31 ik napján d. e. 10 órakor lesz.

Aki árverezni akar, köteles a becsár 
20%-át készpénzben, vagy óvadékképes 
értékpapírban kiküldött kezéhez letenni.

Az ingatlant a kikiáltási ár Vs-áti 
alul el nem adják.

Kelt Hajdúszoboszló, 1913. febr. 
hó 21. napján.

A hajduszoboszlói kir. járásbíróság, 
mint telekkönyvi hatóság.

Péterfy Pál
kir. jbiró.

673-1913. tk. sz.

Árverési hirdetményi kivonat.
A hajduszoboszlói kir. jbiróság, mint 

tkvi hatóság közhírré teszi, hogy a Gaz­
sági Bankkal kapcsolatos Népsegélyző Szö­
vetkezetnek Szoboszlói István elleni végre­
hajtási ügyében a végrehajtási árverést 60 K 
tőke és jár., valamint 13 korona 30 fillér 
költség kielégítése végett elrendelte a hajdu­
szoboszlói 410. sz. betétben I. 1. 2. sorsz. 
ingatlanra 1233 korona kikiáltási árban, a 
C 1. 2. a. haszonélvezetijog fentartásával. 
Amennyiben azonban az előző terhek fede­
zésére szükséges 400 korona vételár el nem 
éretnék, az ingatlan a haszonélvezetijog fen­
tartása nélkül fog eladatni.

Az árverés 1913. május 31-én d. e. 
9 órakor lesz.

Aki árverezni akar, köteles a becsár 
20°/0-át készpénzben, vagy óvadékképes ér­
tékpapírban kiküldött kezéhez letenni.

Az ingatlant a kikiáltási ár */8-án 
alul el nem adják.

Kelt Hajdúszoboszlón, 1913. febr. 20. 
A hajduszoboszlói kir. jbiróság, mint 

tkvi hatóság.
Pétert y Pál

kir. jbiró.

Termény-ápak.
1913. évi május hó 23-án.
- — - — - 20 K 00 f.Búza — —

Kétszeres — 
Rozs — —
Árpa — —
Tengeri — —

17 K 00 f.
16 K 00 f.
17 K 00 f. 
16 K 00 f.

Szőlőbirtokos ok!
Saját érdekükben áll, hogy a 

közeli idényre

raffia és kékkő
szükségleteiket kizárólag

Brasz Sándor és Testvére
fűszer nagyáruházában szerezzék be 
Csapó u. 7 sz. kenyérpiac sarok, hol 
dúsan felszerelt elsőrendű hosszú szálú 
raffia, valamint I. nagybocskói kékkő 
a legolcsóbban állanak rendelkezésükre. 
Telefon 385. Telefon 385.

Torah Irén és Társa női kalap salonja Debrecen, Arany János 
utca 1-ső emelet Csatiak ház, Hungária mellett
Hölgyek figyelmébe! Ajánljuk halnp újdonságainkat.

j I
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Kékre festett kirakat
teljesen újonnan átalakítva.

Dusán felszerelve az alanti áru cikkek legolcsóbb
áron árusítva.

Egy méter lűszter csak

finom mosó 
blouz kelme

-28
— 98
— Í34
—,30

1 m fiv.ó r őnyeg K -40l„
, selyem több színben „ -9°

„ „ veleuzien csipke „ _;52
„ drb. fekete előtt szoknya,, 2,16

U Harisnyák, Kosztüm-kelmék, Grenadinok, Vásznak, Mosó-áruk, Ze-
J r - . o • *• r I. nS-J/l mlflH IflTPfl flICSO

1913. május 25

Egy okos fej

tg#IMÍ

Harisnyák, Kosztum-KeimeH, wiciiau...«n, ----- ; ; . ,
firek, Keztyük, Ágy-garniturák, Siffonok Rövid-áruk mind igen olcsó

árban kaphatók.

női-divat áruházában flnhllDrDIl 
Kossuth és Batthyányi UBUl 6uBIL 

- utca sarok
Molnár

A debreceni színházzal szemben.
¥8
KSH►t<4

® Á VILÁGHÍRŰ 
ES LEGÚJABB RENDSZERŰ

NYERSOLAJ- 

_ .MOTOROK

és azoK alkatrészei kizárólag

ÁNYOS IMRE Ä
BUDAPEST, VI. PODHANICZKY-UTCZA 17.

------------- Telefon 12-76. ---------------
Legkisebb nyersolajszükséglet! Jutányos árak! ^

Feltétlen jótállás! Kedvező fizetési feltételek!
Kérjen díjtalan teHiíágositást és ingyen árjegyzéKet. *

mtoümá r TTTii mrití ÉÜlÜ

Tiszta agyagból készült szép és jó
cserép, fali tégla

a legszebb

nyersfalazati
és gyári kemény téglák 
csak a karcagi agyag­
iparnál Karcagon 
szerezhetők be, ahol egyes eaggonrahc- 

mányoh is megtekinthetők.

Úri szabóság.
Van szerencsém a n. é. közön­

séggel tudatni, hogy Hajdúszo­
boszlón városi major­
utca 161. szám alatt úri 
szabóságot nyitottam, ahol 
is minden e szakmába vágó dolgok 

jutányosán és csinosan 
elkészíttetnek. Több évi tapasztalatom 

arra jogosít, hogy a legmagasabb 

igényeket is kielégíthetem.

Hajdúszoboszló, 1913. április hó 

Becses pártfogást kér:

Bekker Orbán
férfiszabó.

elsajátítja azon vívmányokat, me­
lyekkel a tápszerkémia a háziasz- 

szonyt megajándékozta.
Dr. Oetker sütőpora á 12 f. élesztő 

pótlásául szolgái, mellyel kuglófo­
kat, linzi és más egyébb tortákat, 
valamint mindennemű süteményekét 
és tésztákat lazábbakká és könyeb- 
ben emészthetővé tesz.

Dr. Oetker pudingpora á 12 f. tej­
jel főzve, gyermekeknek és felnőt­
teknek csontot képző, nagyszerű 
és olcsó utóeledelt nyújt.

Dr. Oetker vanillíncukra á 12 f. 
csokoládé-tea puding, tej mártás 
és créme vanilliázására szolgál és 
teljesen pótolja a drága vanillia- 
csövet. Egy csomag tartalma 2—3 
jó vanillia-csőnek felel meg. 

Kimerítő használati utasítás min­
den csomagon. Kapható minden 
élelmiszerüzletben, valamint dro­

gériában. Vények ingyen.

Dr. OETKER, Baden-Wien,

Ujruha Tavaszi Szolid
szabott

üzlet! dénvre arab!

Legelegánsabb, divatos
férfi, fiú és gyermek 
öltönyök, átmeneti 
kabátok, tavaszi fel­
öltő különlegességek
— —: legolcsóbban ~

Balázs Jenő
férfi, fiú és gyermekruha áruházában 

szerezhetők be.
SlnliMMUMM Piac-utca 61. sz. Közgaz-Debrecen, dasági Bank mellett.

Megyei telefon 6—ZB SZ.

Mértél) után TI";:“,
rövid idő alatt elkészíttetnek

VíHÓki megrendelések gyorsan 
V lUvlxl és pontosan elintéztetnek.

Eladó fajgalambok.
A tenyésztés felhagyása 

végett 30 pár fajgalamb ju­
tányosán eladód

Értekezhetni Plón Gyu­
lával a nyomdában.

:vx
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Tönkre tették
a rossz pénzviszonyok
a vásárlási kedvet, miért is az alanti cég 
előnyös alkalmi áraival igyekszik azt meg­

szerezni.
Gyönyörű újdonságok és az árakról az alan- 

tiak szolgáljanak tájékoztatásul: 
Madeira batistok. .... —90 fillértől 
Francia Delainok .... 110 „
Divatcsikos Blous selymek . 2 48 „
Tricotin selyem ernyők fekete

és színes........................10 — „
Csipke blousok...........................3-— „
Delain .................................... 2-50 „
Mosó „  V50 „
Mosó Pongyolák .... 480 „
Női ajour harisnyák mindeuszin—*96 „

Óriási választék férfi és női fehérne- 
müekben, női muszlin és selyem harisnyák, 
fűzők, pongyolák, blousuk, aljak, rövidáruk, 
bélések, pipere illatszerek, kézi táskák, vá­
szon zsebkendő.
A gyermekruha újdonságok megérkeztek

Állandó alkalmi vétel!

Reichmann
divatáruháza 

Royal-szállodával szemben. Piac-utca 85. szám.

Debrecen.
Menyasszonyi kelengye
bevásárlása alkalmából ajánljuk du-! 
san felszerelt raktárunkat, a legjutá-j 

nyosabb szabott árakban.
Színes bocat-selymek a legolcsóbb-^ 

tói a legfinomabb minőségig.
100—110 cm széles fekete, világos és 

sima selymek a legfinomabb mi­
nőségig.

fekete és színes selyemkendők a leg­
divatosabb mintákban. I

Fekete és színes plüseh, bársony és 
berlini kendők.

Színes kasmír- és selyem-paplanok, 
hímzett ágynemüek.

Kész fehérnemüek, vásznak és ka- 
navászok nagy választékban.

Fekete és színes divatszövetek, jó 
mosó velezek és flanelek. 

Menyasszonyi fátyolok és ko. 
szőrük. Hajtásos és hímzett elejü 
férfi ingek, szőrme boák és gallérok. 
Ágy térítők ős függönyök nagy vá­

lasztékban.
Szabó Lajos fiai

vászon, divat és szőnyeg-áruház 
Debrecen, Rózsatér Tisza-Palota 

Üzletünk 1840-ben alapittatott

»FÜGGETLEN HAJDÚSÁG“

Egy fiú
tanulónak felvétetik
Plón Gyula könyvnyomdájában.

fl magy. kir. földmivelés- 
ügyi mimisztérium meg­
bízásából az állami szőlő­

telep által kiprópált

Kochillin
II- BS

bizonyult a legjobbnak az eddig 
ismert összes anyagok között. A 
szőllő virágzása idején egyszeri hasz­
nálat után minden pete, hernyó, lepke 
és báb elpusztul. A szőlőmoly és gyü­
mölcs féreg ellen a legolcsóbb és 
leghatékonyabb anyag. Ára klg.-ként 
4 korona. Minden kilogramm 25 liter 
vízben feloldandó, ekkora mennyiség 
400 négyszögöl szőlő bepermetezésére 
elegendő. Ha a fürtöket bögrébe már- 
togatjuk, vagy az anyaggal ecse­
teljük: úgy két kilogramm egy katasz- 

trális hold szőlőre elegendő. 
Hatása elmaradhatatlan, gyümölcsre, emberre 
ártalmatlan. Megrendelhető az ár előzetes be­
küldése melett a Tóth-féle Kochillin szőlőmoly 
és gyümölcsféregirtó-anyaggyár közp, irodájában, 
Budapest, VI. Eötvös utca 14.

Részletes használati utasítás minden 
csomagban; számtalan elismerő levelet tar­
talmazó prospektussal díjmentesen szolgá­

lunk. Viszontelárusitókat keresünk.

Neubauer Maas
gyara

DEBRECEN 
Kétm alom-utca 

4. szám.

Telefon 768.
Ajánlja a legújabb világszabadalommal 

biró gípsodronyfonatját, mely a kés 
szélén merevítő huzallal van ellátva és 
felső szélén tüskésre készítve; sodrony- 
kerítéseket, szabadalmazott betontöm­
bös csővas oszlopokkal; erős egyszer- 
és díszes kapukat, ajtókat, szabdal- 
mazott trágya-hordó puttonyt, sod­
rony kocsi ülést, sodrony ágybetét 
építkezéshez rabicz hálót, szabadalma 
zott menyezet nádfonatot, 
drót kosarat, áthányó ros­
tát, szikrafogót, azonkívül
' ———------- mindenféle

drótmunkát | 
a legjutá- I 
nyosabban 

elkészít.

Árjegyzéket
kívánatra ingyen és bérmentve küld.

Molnár Ferenc
Zádop Lajos utóda

női divattermében
Debrmn, városháza Épület

a tavaszi és nyári

női divat kiváló szép újdonságai
megérkeztek.

Gyapjú, selyem, velour, crep-szö- 
vetek, angol vászon és hímzett ba- 

tisztok, mindenféle díszek.

Női ésgyermek-felültöli. 
Bluuzoh. Napernyő h. Stb.
Női ruha készítési műtermében 
elismert, szakképzett vezetés mel­
lett séta és alkalmi toilettek mér­
ték szerinti felöltők kiváló ízlés­

sel készülnek.

Ha mar mindent megpróbált,
ha már mindenben csalódott, úgy 
vegyen egy üveg egyedüli valódi

„Hungária" sóshomeszt,
mert ez az egyedüli sósborszesz, 
mely a párisi kiállításon is a legma­
gasabb dijat a,Grand Prix Paris'
-■ nyerte. ~

Főelárusitó: Barbócz Zsigmond 
gyógyszertára a,Gondviseléshez' 
— HAJDUSZOBOSZLÓ.=

Színes és fehér férfi ingek, lábraealóh, 
harisnyák, zsebkendők nagy választékban. 
3d mosó zefir, karton, hafiszt, ruha vászon.

Sport-ingek amerikai gall rral. 
Női harisnyák, zsebkendők, kötények 
divat szerint. Kész fehérnemüek, nők, 

férfiak, gyermekek részére
Legrégibb megbízható vászonüzlet. Alapítva I83I.

Menyasszonyi kelengyék
legnagyobb választékban.

Kardos Lászlónál
Debrecen, Kossuth-u. 9.

M
|ap

pM
H

|||9
M

H
Bl

H
RP

IiH
jjj

88
H

pM
9A

H
BI

RM
N

|H



„FÜGGETLEN HAJDÚSÁG" 1913. május 25

mm

Os és királyi udvari és kamarai szállító,QgQiBíiaim
Magyarország legnagyobb és legrégibb

férfi, fiú- és leányka ruhák telepe.
F ő ü z I e t:

Budapest, 
IV., Muzeum- 

körút 1.

Debrecen, 
Piac-utca. 51.

Telefon: 295.

Központi áruház:
Wien,

I. Körntnerstrasse 19.

Elitemért legjobb minőségű ruhák készen és mérték
után. ----- Alapítási év 1845.

■BWMBBWBBS _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
Sérvben szenvedőkbiza- CphnM Csnflnii
lommal fordulhatnak ULllDIl 0011110"

keztyü, kötszer és orvosi műszertároshoz Debrecen, Piac-utca 14. szám. Csapó-utca sarkán.

Menyasszonyi és vőlegényi ékszerek,
alkalmi ajándékok legolcsóbban

kaphatók:
yjiiusi mmm

órás, ékszerész és vésnöknél

Debrecenben, Piac-utca 24
1

Debreceni Első Takarékpénztár
palotájában.

Nyomatott PLÓN GYULA villanyerőre berendezett könyvnyomdájában Hajdúszoboszló.


